РЕКОМЕНДАЦИИ    

ЭКСПЕРТНОЙ ГРУППЫ по специальности «Неврология»

«О подготовке аттестационного материала на присвоение   квалификационной категории по специальности «Неврология»

Уважаемый коллега!

      Прежде чем приступить к подготовке аттестационного материала изучите при​каз Министерства здравоохранения    Российской Федерации от 23.04.13 N 240н "О порядке и сроках   прохождения    медицинскими работниками  и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационной категории", распоряжения аттестационной комиссии  Министерства здравоохранения Иркутской области  и настоящие  рекомендации.

 Отчет специалиста, претендующего на присвоение   квалифика​ционной категории — это аналитическая работа, в которой врач проводит подробный сравнительный анализ объема и качества собственной деятельности за последние 3 го​да. 

Рекомендуемая структура отчета для врачей:

1. Оглавление

2. Вводная часть

3. Основная часть

4. Выводы

5. Список литературы

1. Оглавление 

Оглавление следует после титульного листа. Рубрики текста точно соответствуют оглавлению.

2. Вводная часть.

Краткие сведения о специалисте  (информация из аттестационного листа п.1-12)

Краткие сведения  о медицинской организации, подразделении (поликлиника, неврологическое отделение, неврологическое отделение для больных с ОНМК):  площадь   неврологического отделения, кабинета, коечный фонд, мощность поликлиники, количество  прикрепленного населения,   штаты ;  диагностические возможности отделения, кабинета (рентгенодиагностика,   функциональная  диагностика,  оснащение аппаратурой и т.д. Деятельность кабинета профилактики инсультов. Нормативные документы для обеспечения деятельности структурных подразделений. Описание основных качественных и количественных показателей деятельности за отчетный период. Учесть информацию ф14   «Сведения о деятельности стационара». Необходим анализ статистических показателей неврологического отделения – работа койки, оборот койки, среднее пребывание на койке, летальность. Учесть информацию Мониторинга  о деятельности ПСО. Необходим анализ деятельности  поликлиники – показатели заболеваемости, смертности (заболевания нервной, костно-мышечной системы ЦВЗ, и т.д.),  показатели временной нетрудоспособности, диспансерного наблюдения, смертности на дому и т.д.Учесть информацию ф.12 «Сведения о числе заболеваний. Зарегистрированных у больных, проживающих в районе обслуживания лечебного учреждения». Учесть информацию  Мониторинга   реализации   мероприятий по снижению смертности от ЦВБ,. Соответствие оказываемой медицинской помощи  стандартам.
Все сопоставимые показатели даются в сравнении за последние три года, сравниваются с аналогичными показателями по территории, области, РФ. 

3. Основная часть:

Структура пролеченных больных специалистом в соответствии с ф.12,ф.14. Особенности клинических проявлений заболеваний. Используемые методы диагностики и лечения, анализ результатов лечения. Анализ осложнений и летальности. Анализ собственных диагностических и тактических ошибок. Клинические примеры. Опыт внедрения технологий с кратким описанием. Эффект от внедрения новых методов. Научно деятельность за отчетный период , в том числе  для специалистов, претендующих  на получение первой квалификационной категории – тезисы, доклады на заседаниях АНИО, круглых столах (за последние 3  года). Для специалистов, претендующих  на получение высшей квалификационной категории – статьи, доклады на заседаниях АНИО, конгрессах, съездах (за последние 3 года). Ксерокопии тезисов, статей и др. приложить к отчету.

Объем практических навыков  в соответствии с требованиями к квалификационной категории п.7,8,9,10 приказа Министерства здравоохранения РФ №240 от 23.04.2013
4.  Выводы:

Краткие  выводы специалиста о своей профессиональной деятельности  и предложения аттестуемого специалиста  по  её совершенствованию, совершенствованию  неврологической  службы в  медицинской организации.  Планы совершенствования своего профессионализма (конкретно).

При написании отчета необходимо учесть рекомендации  по составлению годового отчета неврологов  учреждений здравоохранения Иркутской области. Сведения годовых отчетов учреждений (ф.30.ф.12, ф.14 и др.)

Отчет должен содержать достоверные данные  в описании работ выполненных специалистом.

5. Список литературы:

Перечень литературных источников с указанием авторов (в том числе собственных печатных работ), года и места издания, изученных за последние 3 года, использованных  при написании отчета.
